Un autre systeme de numération : la numerahon maya (1)

(deO0a 39-9)

ysteme
: W
Un point en bas = Ty L ——
Un peint en haut = 4Mmoj:om.e
Un trait en bas = B ik
Un trait en haut = A camEoume....
Leur numération était un niélg"ﬁg"é de base 2 (on echange 3 pomts contre 1

trait) et de base 2. car ils comptaient avec les pieds et les mains.
Nombre de points maximum dans un étage = ...

Nombre de traits maximum dans un étage = ...=3...

Le groupement représenté en bas est toujours compris entre ... et A%,
Le zéro permettait de repérer les groupements . ARAeH.........

Le systeme de numeratlon maya etalt un systéme . O,dd& ..........................

">(Zx400) - (3)«20) = 2606
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